

Сотрудники следственного управления по Республике Бурятия в рамках международной командировки приняли участие в торжественных мероприятиях в столице Монголии, посвященных празднованию Дня Победы



История победы в Великой Отечественной войне — это история мужества и самоотверженности многих народов, которые встали как один плечом к плечу на борьбу с фашистскими захватчиками. Начало этой истории относится к 1939 году, когда на реке Халхин-Гол объединенные силы советских и монгольских войск нанесли сокрушительное поражение Японской армии, вторгшейся в пределы Монголии. Именно эта победа позволила обезопасить восточные рубежи нашей страны и перебросить в 1941 году с Дальнего Востока и Сибири дивизии, благодаря которым наступил перелом в противостоянии с фашистскими захватчиками на всех фронтах. Именно поэтому сотрудники Следственного комитета Российской Федерации прибыли в Монголию, чтобы преклонить колени перед памятниками героям, отдать долг памяти дедам и прадедам, завоевавшим для нас мир и свободу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Делегацию сотрудников возглавил руководитель 1-го отдела (организации воспитательной работы) управления общественно-политической работы СК России Виктор Валерьевич Ершов. В состав группы также вошли сотрудники следственного управления по Республике Бурятия. В ходе траурно-торжественных мероприятий офицеры посетили мемориальный комплекс на горе Зайсан, посвященный советским солдатам, где возложили венок. Посетили художественную и фотовыставку, посвященную Великой Отечественной войне, а также помощи, оказанной фронту монгольским народом. После этого сотрудники вместе с согражданами и жителями Монголии приняли участие в шествии «Бессмертного полка» по улицам Улан-Батора. Помимо портретов своих дедов следователи несли плакат с изображением ветерана Великой Отечественной войны и ветерана следствия Гирина Григория Григорьевича, который в послевоенное время продолжал защищать Родину и многие годы работал следователем в Бурятии. Шествие завершилось возле памятника маршалу СССР Г.К. Жукову, к основанию которого сотрудники Следственного комитета возложили венки, почтив память великого полководца, а также всех защитников Родины. Возле памятника офицеры передали представителям РОООД «Поисковое движение России» в Республике Бурятия памятную табличку с негасимой свечой, которая будет установлена в Монголии на сопке Ремизова возле памятника советским и монгольским воинам, павшим в боях на реке Халхин-Гол.

Во время поездки сотрудниками достигнуты устные договоренности с представителями общественных организаций о дальнейшем взаимодействии в вопросах патриотического воспитания молодежи, совместного участия в научно-практических мероприятиях, посвященных Великой Отечественной войне, а также сформированы планы по проведению поисковых мероприятий в местах боев на реке Халхин-Гол, где остаются непогребенными еще сотни советских воинов.

Изображения



















Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

09 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1882568